Task 11 [5 punktow aktywnosci] - klasa VII

Zapisz obliczenia i odpowiedZ do ponizszych tresci.

a)

b)

Pole prostokata o jednym boku réwnym 12mm wynosi
24cm?. Jaka jest dtugo$é drugiego (prostopadtego do
pierwszego) boku tego prostokata?

Pole kwadratu wynosi 36m?. Oblicz obwdd tego
kwadratu.

Pole réwnolegtoboku o podstawie 6¢cm wynosi 30cm?. Ile
wynosi dtugos$¢ wysokosci tego réwnolegtoboku
spadajacej ha te podstawe?

Pole rombu o dtuzej przekatnej dtugosci 8cm wynosi
24cm?. Tle wynosi dtugos¢ krotszej z przekatnych?
Suma dtugosci podstaw trapezu jest réwna 20cm, za$
wysoko$¢ tego trapezu to 5Smm. Ile wynosi pole tego
trapezu?



